

НОВОСТЬ

28.04.2015

ЛУКОЙЛ В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ ВЫСТУПИЛ ГЛАВНЫМ ПАРТНЕРОМ АСТРАХАНСКОГО РЫБАЦКОГО ФЕСТИВАЛЯ "ВОБЛА"

В Астрахани в 18-й раз прошел фестиваль «Вобла», так полюбившийся астраханцам и рыболовам из других регионов. География праздника оказалась весьма обширной: в фестивале приняли участие не только местные рыбаки, но и гости из Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, Саратова, Ставрополя, Краснодара, Калмыкии, Ростова-на-Дону. Всего на Комсомольской набережной собралось около 400 участников.

Генеральным партнером фестиваля традиционно выступила Компания «ЛУКОЙЛ». «Один из стимулов фестиваля – еще раз показать, что к природе нужно относиться бережно, ведь она зависит от человека, - отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжнефть» Николай Ляшко, - Поэтому идея этого праздника – бережное отношение к природе, соблюдение правил рыболовства».

В этом году гостями фестиваля стали депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Их впечатлил колорит праздника, и они с азартом закидывали удочки. После почетного заброса Губернатор Астраханской области Александр Жилкин показал парламентариям Бульвар Победы, который реконструируется неподалеку. Работы по обустройству будут завершены к 9 мая. Финансирование данного проекта также производится за счет Компании «ЛУКОЙЛ».

Погода в этот день была превосходной, рыба ловилась крупная. Самые удачливые рыбаки получили отличные призы – эхолоты, палатки, удочки, спальные мешки. Победитель фестиваля «Вобла-2015» Данила Козлов выиграл главный приз – лодку с мотором.